

OBAVIJEST KANDIDATIMA NATJEČAJA OBJAVLJENOG 14.10.2021.
Testiranje kandidata vršit će se za kandidate po natječaju za  radno mjesto učitelja/icu hrvatskoga jezika. Naime, na natječaj za radno mjesto učitelja/ice matematike, određeno puno radno vrijem,  javila se jedna magistra edukacije matematike pa testiranje nije potrebno. Po natječaju za radno mjesto učitelja/ice informatike javila se jedna kandidatkinja magistra edukacije informatike pa isto nije potrebno testirati. Na natječaj za radno mjesto učitelj/ica matematike, određeno nepuno radno vrijeme, javile su se dvije nestručne osobe što također isključuje testiranje.

Testiranje  kandidata po natječaju učitelja/ice hrvatskoga jezika provest će se  u  petak, 29.10.2021. u 11:00  sati u  OŠ  Ljudevita  Gaja  Nova Gradiška, Gajeva 24. Kandidati će se testirati pisanim putem. Pozivaju se kandidati L.P. i Đ.Š., oboje mag.edu.HJ i književnosti.
Za pristup testiranju kandidati moraju imati identifikacijski dokument (osobnu iskaznicu).
Testiranje će se provesti po svim epidemiološkim mjerama. Kandidati moraju imati masku, trebaju doći 10 minuta prije početka testiranja pred nastavnički ulaz, Gajeva 24, i čekati da budu uvedeni u prostor škole. Molimo sve kandidate da se pridržavaju epidemioloških mjera i u slučaju simptoma bolesti ne dolaze u prostor i dvorište škole. Ukoliko se kandidat ne odazove pozivu za testiranje, smatratće se da je odustao od prijave.
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